
 

Ως απαράδεκτη επεστράφη, από τα μέλη του Συλλόγου Εργαζομένων, η απάντηση του κ.
Στάθη και της 1ης ΥΠΕ που επιμένει στην…

Δημοσιεύτηκε από Σύλλογος Εργαζομένων Νοσοκομείου “ο Άγιος Σάββας” στις Τετάρτη, 10
Φεβρουαρίου 2021

 

Τετάρτη 10 Φλεβάρη: Νέα μαζική κινητοποίηση στην Α’ ΥΠΕ

Την Παρασκευή 12/2 και ώρα 12.30 συνέλευση εργαζομένων στο προαύλιο του
νοσοκομείου

Την Τρίτη 16/2  πανυγειονομική απεργία της ΠΟΕΔΗΝ και της ΟΕΝΓΕ

Μετά από το αίσχος της εκδικητικής μετάθεσης του μάχιμου γιατρού – ακτινολόγου Κώστα Καταραχιά
από τον Άγιο Σάββα στη ΜΕΘ του ΣΩΤΗΡΙΑ, όπου του δηλώθηκε ότι είναι …αχρείαστος, φάνηκε ότι ο
πρόεδρος του σωματείου των εργαζομένων του Αγίου Σάββα “προορίζεται” για απόλυση με τη μέθοδο της
μη ανανέωσης της σύμβασης.

Ο λόγος, όπως όλοι θυμούνται, είναι οι καταγγελίες που έκανε το σωματείο για τις ευθύνες της διοίκησης
στην εξάπλωση του SARS-CoV-2 στο υγειονομικό προσωπικό του Νοσοκομείου. Γνωστές είναι ακόμη οι
ΕΔΕ(!) που είχε το θράσος να εξαπολύσει η Διοικήτρια του Νοσοκομείου ενάντια σε όσους νόσησαν!

Μετά από την εύλογη οργή και το σάλο που ξέσπασε καθώς και τις κινητοποιήσεις που επακολούθησαν,
φάνηκε ότι θα του ανανεωθεί η σύμβαση, κάτι που ο Διοικητής της Α’ ΥΠΕ δήλωσε ότι θα ξεκαθαριστεί το
προηγούμενο Σάββατο 6 Φλεβάρη. Όπως όμως καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι, η διοίκηση δεν έχει δώσει
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σημεία ζωής μέχρι Τρίτη 9/2, με αποτέλεσμα να διοργανωθεί νέα μαζική κινητοποίηση στην Α’ ΥΠΕ την
Τετάρτη 10 Φλεβάρη στη 1 το μεσημέρι.

Για τις τελευταίες εξελίξεις ο Σύλλογος των Εργαζομένων του Αγίου Σάββα εξέδωσε ανακοίνωση που
παρατίθεται στη συνέχεια.

Δείτε περισσότερα για την εξοργιστική αυτή υπόθεση εδώ:

Κυβερνητική αλητεία: Μεταθέτουν εκδικητικά τον Κώστα Καταραχιά από τον Άγ. Σάββα!

Φουσκώνει η οργή για την εκδικητική μετακίνηση του Κώστα Καταραχιά από τον Άγ. Σάββα

Μεγάλη κινητοποίηση στον Άγιο Σάββα ενάντια στην απόλυση του Κ. Καταραχιά (Φωτο, Βίντεο)

Μετά την εκδικητική μετακίνηση μεθοδεύουν την εν ψυχρώ απόλυση του γιατρού Κ. Καταραχιά

Ψήφισμα της ΠΕΝΕΝ για την εκδικητική μετακίνηση του Κώστα Καταραχιά

ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Όχι στην εκδικητική μετάθεση του σ. Κώστα Καταραχιά

 

Δείτε την ανακοίνωση του Συλλόγου:

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»

Αθήνα 09-02-2021

Ανακοίνωση

Ο σύλλογος εργαζόμενων στο ΑΟΝΑ Άγιος Σάββας, θεωρεί απαράδεκτη την απάντηση που απέστειλε η 1η
ΥΠΕ και υπογράφει ο Διοικητής κος Στάθης σχετικά με την απόλυση και την συνδικαλιστική δίωξη του
προέδρου του σωματείου μας ιατρού Ακτινοδιαγνωστικής Κ. Καταραχία και την επιστρέφουμε στους
συγγραφείς της ως τέτοια.

Η Διοίκηση του νοσοκομείου έχοντας βρει υποστηρικτές στα σχέδια της εντός νοσοκομείου αλλά και
αρωγούς την 1η ΥΠΕ και το Υπουργείο εμμένουν στην απόλυσή του παρά τις διαβεβαιώσεις για το
αντίθετο από τον κο Στάθη στους εκπροσώπους των Ομοσπονδιών μας την προηγούμενη Πέμπτη μετά την
μεγάλη κινητοποίηση των εργαζομένων του νοσοκομείου στο προαύλιο.

Την ώρα που ο Πρωθυπουργός ανακοίνωνε αυστηρότερο lockdown για την Αττική ερχόταν η απάντηση
από την ΥΠΕ για την απαξιωτική απόλυση ενός ιατρού από το ΕΣΥ «γιατί δεν είναι αναγκαίος» αλλά ήταν
αναγκαίος όταν πριν λίγο καιρό μετακινήθηκε με κατεπείγουσες διαδικασίες από τον Άγιο Σάββα στην
ΜΕΘ Covid της Βουλής στο νοσοκομείο Σωτηρία.

Είναι επικίνδυνοι για την υγεία του λαού!

Συνεχίζουν την δίωξη του Κ. Καταραχιά και λένε ψέματα από την αρχή μέχρι το τέλος της ανυπόστατης
απάντησής τους μέσα από την οποία διαφαίνεται και η μεθόδευση της απόλυσής του όλο αυτό το χρονικό
διάστημα .

• Για τους λόγους αυτούς την Τετάρτη 1μμ θα βρεθούμε στην 1η ΥΠΕ

• Την Παρασκευή 12/2 και ώρα 12.30 θα πραγματοποιήσουμε συνέλευση εργαζομένων στο προαύλιο του
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νοσοκομείου

• Την Τρίτη 16/2 και ώρα 9-3μμ συμμετέχουμε στην πανυγειονομική απεργία
της ΠΟΕΔΗΝ και την 24ωρη της ΟΕΝΓΕ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΑΡΑΧΙΑΣ             ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΤΡΙΚΙΟΥ


